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RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2025

Subsemnatul Negrilă Florin, consilier local în cadrul Consiliului Local
al comunei Gogoșari, jud. Giurgiu, ales pe listele Partidului Social
Democrat , în conformitate cu art. 117, din OUG 57/2019, prezint
următorul raport de activitate pe anul 2025.

În calitate de consilier local, am avut responsabilitatea și onoarea de a
reprezenta comunitatea în anul 2025. Prin acest raport, doresc să
evidențiez principalele activităţi desfășurate și contribuţiile mele în
cadrul Consiliului Local.

Pe parcursul acestui an, am participat activ la toate ședințele
consiliului, atât cele ordinare, cât și cele extraordinare. Am analizat și
dezbătut proiectele de hotărâri, venind cu propuneri și observaţii
pentru a asigura decizii cât mai eficiente și benefice pentru comunitate.

De asemenea, am fost implicat în comisiile de specialitate,
contribuind la discuţiile și analizele din domenii esențiale, precum
administrația publică locală, gospodărie, infrastructura, siguranța,
protecția mediului și dezvoltarea economică, iar în cadrul adunărilor de
comisie am dezbătut problemele supuse avizării și am solicitat în anume
cazuri explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei.

Un alt factor important din mandatul meu a fost și întâlnirea
periodică cu localnicii comunei. Am ascultat preocupările acestora,
sfaturile lor dar și problemele pe care aceștia le întâmpină. Am transmis
mai departe cele semnalate, ulterior urmărind soluționarea acestora în
cel mai eficient mod posibil.



Scopul meu a fost acela de a susţine iniţiative care au adus
îmbunătățiri în toate domeniile, de asemenea am contribuit la
transparența din administraţia publică locală deoarece consider că o
comunicare deschisă cu cetățenii este esenţială pentru luarea unor
decizii responsabile și corecte.

Planul pentru viitor este o bună continuare în dezvoltarea
infrastructurii locale, să consolidăm relația cu comunitatea noastră prin
implicarea activă a localnicilor în procesul de luare a deciziilor, dar și sa
promovăm cât mai pozitiv proiecte de mediu benefice pentru fiecare.

Ne propunem și ne dorim să continuăm pe această traiectorie
pozitivă, să gestionăm eficient resursele alocate și să dezvoltăm proiecte
viitoare în concordanţă cu nevoile și aspiraţiile comunității. Suntem
recunoscători pentru susținerea continuă a cetățenilor și a colegilor
consilieri, și suntem hotărâți să construim un viitor mai bun pentru
toată comunitatea noastră.
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